



NOVOSTI IZ PULSKE BOLNICE

Korona ušla u laboratorij za vadenje krvi, ali njegov rad nije ugrožen. Porodena prva trudnica s koronom

Najveću kontroverzu u Hrvatskoj po pitanju korone i trudnica izazvala je obaveza da trudnice tijekom poroda moraju nositi masku. "Nema govora o porodu pod maskom", kaže ravnateljica OB Pula Irena Hršćić

PIŠE Chiara BILIĆ

PULA - Ravnateljica Opće bolnice Pula Irena Hršćić otkriva da su u pulskom rodilištu nedavno porodili prvu Covid-19 pozitivnu trudnicu.

"Prvu trudnicu pozitivnu na koronavirus porodili smo prošli tjedan. Znamo za još dvije koje su pozitivne", kaže Hršćić.

Od novosti iz bolnice treba istaknuti i da je trenutno u samoizolaciji devet djelatnika Odjela za medicinsko biokemijsku djelatnost, odnosno laboratorija za vadenje krvi, jer je u utorak uvečer utvrđeno da je jedan djelatnik pozitivan na koronavirus, potvrdila je Hršćić. Djelatnik se zarazio, kaže, izvan bolnice i razvio je simptome.

- Morat ćemo reorganizirati rad, pozvati neke ljude s godišnjeg odmora, a djelatnici koji nisu u samoizolaciji radit će pojačano. Prije povratka djelatnika kojima je mjera samoizolacije određena na deset dana, uzet



ćemo im bris čak i ako ne razvijemo simptome, poručuje ravnateljica bolnice.

Usprkos ovim problemima, laboratorij za sada normalno radi.

Otkazani tečajevi

Zbog epidemioloških uvjeta otkazani su svi tečajevi za trudnice koji su se trebali održati u pulskoj općoj bolnici, a na kojima se stječe potrebna potvrda o sudjelovanju za osobu u pratnji na porodu. No, pratnja je i bez te potvrde ipak omogućena, potvrdila je dr. Irena Hršćić.

Osim toga, bolnica neće na ginekološke ambulante prebaciva-

ti preglede koje su trudnice dosad obavljale u bolnici. Sve, kaže Hršćić, ostaje po starom. Preporuka je, pojašnjava, da se krv vadi kod doktora opće prakse, ali to, poručuje, ne vrijedi za trudnice i djecu. Obična vadenja krvi, kaže, obavljaju se u ambulantama obiteljske medicine, a specifična u bolnicama.

- Imamo adekvatne mjere zaštite i sve što su trudnice i prije obavljale u bolnici, poput UZV-a, obavljat će i dalje, poručuje.

Maske pri porodu?

Najveću kontroverzu koju je istaknulo istraživanje udruge Roda i Pravobraniteljice za

ravnopravnost spolova provedeno na 1.500 žena nakon prvog vala pandemije obavezno je nošenje zaštitne maske za lice na porodu. Čak 31 posto ispitanih trudnica bilo je primorano nositi maskicu, iako to nije u skladu s epidemiološkim preporukama.

Hršćić govori da je to bio slučaj u nekim zdravstvenim ustanovama i da se o tome govorilo prije mjesec dana, ali da u pulskoj općoj bolnici to od trudnica nisu tražili, a neće niti ubuduće.

- Nema govora o porodu pod maskom. To je suludo, veli Hršćić.